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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΑΠΟ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ 
ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ 

ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ 2022-2023 ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ»  

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) Ι.Π. στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε  έους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού  2 22 - 
2 2   της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού  Προγράμματος «Ανάπτυξη Αν ρ πινου Δυναμικού , Εκπαίδευση 
και Δια Βίου Μά ηση  (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ 6 44, κωδ. ΕΔΒΜ191), η οποία συγχρηματοδοτείται από  το 
Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό   αμείο (ΕΚ ) και από  Ε νικούς Πόρους, κατ’ εφαρμογή των αποφάσεων των 
Συνεδριάσεων 53/28.09.2022 και 54/ 5.1 .2 22 του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής 
Ερευν ν και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π., προσκαλεί  έους Επιστήμονες, κατόχους Διδακτορικού  
Διπλ ματος να εκδηλ σουν ενδιαφέρον για την παροχή διδακτικού έργου κατά το ακαδημαϊκό έτος 
2022-2023, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα επιλέξιμων  έσεων/επιστημονικ ν πεδίων, όπως 
αυτά έχουν εγκρι εί με αποφάσεις των οικείων  μημάτων (αρ. Συν.: 1

η
/ 8. 9.2 22 Συν.  μήματος 

 εχν ν Ήχου και Εικόνας και 2
ης

/27.09.2022 Συν.  μήματος Ιστορίας), και τις αποφάσεις της 
Συγκλήτου του Ι.Π. σχετικά με την κατανομή των  έσεων στα  μήματα αυτά (αρ. Συν.: 1

η
/21.09.2022 

και 2
η
/03.10.2022). 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες νέοι/ες Επιστήμονες, κάτοχοι Διδακτορικού Διπλ ματος καλούνται να 
υποβάλουν πρόταση διδασκαλίας σε ένα μόνο από τα επιστημονικά πεδία των  μημάτων του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, κα  ς επιτρέπεται μόνο μία πρόταση διδασκαλίας ανά διδάσκοντα για το 
ακαδημαϊκό έτος 2 22-2 2 . Η κά ε πρόταση διδασκαλίας περιλαμβάνει υποχρεωτικ ς 
σχεδιαγράμματα διδασκαλίας για όλα τα μα ήματα που ανήκουν στο επιστημονικό πεδίο της 
επιλογής του υποψηφίου διδάσκοντα που κατα έτει την πρόταση.  

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες κάτοχοι διδακτορικού διπλ ματος  α αξιολογη ούν σύμφωνα με τα κριτήρια 
του Πίνακα 1. Σημει νεται ότι η μη κάλυψη από κάποιον υποψήφιο ενός εκ των κριτηρίων 1 έως και 
4 αποτελεί λόγο απόρριψης της υποψηφιότητας αυτής, χωρίς την περαιτέρω αξιολόγησή της. 

 

 

Πίνακας 1: Κριτήρια αξιολόγησης 

mailto:rc@ionio.gr
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Κριτήρια αξιολόγησης Μονάδες Βαθμολόγησης 

Κριτήριο 1: λήψη του διδακτορικού τίτλου (ημερομηνία 
επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 01.01.2012 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Κριτήριο 2: αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ 
(σε περίπτωση κατοχής του τίτλου από Ίδρυμα του εξωτερικού 
μόνο) 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Κριτήριο 3: Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για όλα τα 
ορισμένα μαθήματα του επιστημονικού πεδίου 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Κριτήριο  : Βιογρα ικό  σημείωμα υποψη ίου/ ίας, το οποίο 
αναλύεται στα ακόλουθα:  

Σύνολο από 1 έως 60, 
επιμεριζόμενο ως ακολούθως 

α) συνάφεια διδακτορικής διατριβής και του συνολικού 
ερευνητικού έργου 

1 - 20 

β) επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοιν σεις σε συνέδρια 
(μοριοδοτούνται μόνο οι δημοσιεύσεις/ανακοιν σεις που είναι 
συναφείς με το επιστημονικό πεδίο ως εξής: 1 μονάδα για κά ε 
μονογραφία ή δημοσίευση σε περιοδικό αναγνωρισμένου κύρους 
ή τόμο με κριτές και 0,25 μονάδες για κά ε μία από τις λοιπές 
δημοσιεύσεις/ανακοιν σεις) 

0 - 25 

γ) αποδεδειγμένη μεταδιδακτορική  έρευνα σε συναφές πεδίο (2,5 
μονάδες ανά εξάμηνο και μέχρι   έτη) η οποία πιστοποιείται με 
τεκμήρια απασχόλησης από τον αρμόδιο φορέα (βεβαίωση 
απασχόλησης ή άλλο σχετικό αποδεικτικό). Η διδακτική εμπειρία 
δεν προσμετράται στην μεταδιδακτορική έρευνα. [Σημείωση: 
Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλ ματος 
σε ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή 
εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. 

0 - 15 

Κριτήριο 5: Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων 
του επιστημονικού πεδίου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Σύνολο από 0 έως  0, 
επιμεριζόμενο ως ακολούθως 

α) συνάφεια με την περιγραφή του κά ε μα ήματος 0 - 20  

β) αξιοποίηση καινοτόμων με οδολογι ν/ εωρι ν & 
βιβλιογραφίας  

0 – 10 

γ) δομή , οργάνωση, κατανομή  της ύλης  0 - 10 

Σύνολο κριτηρίων αξιολόγησης 100 

H συνολική βα μολογία της υποψηφιότητας ενός δυνητικού ωφελούμενου  α προσαυξάνεται κατά 
20%, εφόσον δεν έχει επιλεγεί σε άλλο πρόγραμμα Απόκτησης Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, 
στο πλαίσιο των προηγούμενων προσκλήσεων ΕΔΒΜ2 , ΕΔΒΜ45, ΕΔΒΜ82, κα  ς και της ΕΔΒΜ96 
του ΕΠ Α ΑΔΕΔΒΜ 2 14-2020. 

Η επιλογή  των υποψηφίων της παραπάνω πρόσκλησης  α γίνει από τις  ενικές Συνελεύσεις των 
 μημάτων του Ιονίου Πανεπιστημίου, κατόπιν εισήγησης τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης ανά 
Επιστημονικό Πεδίο. Η Επιτροπή αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων ορίζεται με πρόταση της  ενικής 
Συνέλευσης του οικείου  μήματος από την Επιτροπή Ερευν ν και διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π.  
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Σε περίπτωση ισοβα μίας επιλέγεται κατά σειρά η πρόταση του ενδιαφερόμενου με τη μεγαλύτερη 
βα μολογία στο κριτήριο 4 και εν συνεχεία στο κριτήριο 5. Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων που 
εξακολου ούν να ισοβα μούν μετά την εξάντληση όλων των κριτηρίων ισοβα μίας, κα ορίζεται με 
δημόσια κλήρωση. 

Μετά την αξιολόγηση,  α καταρτιστεί πίνακας κατάταξης των υποψηφίων του επιστημονικού 
πεδίου.  ο αποτέλεσμα της διαδικασίας πρέπει να εγκρι εί σε συνεδρίαση του Ειδικού Επταμελούς 
Οργάνου της Επιτροπής Ερευν ν και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. Ο πίνακας με τις μονάδες 
βα μολόγησης των υποψηφίων στα παραπάνω κριτήρια και με αναφορά στον αρι μό πρωτοκόλλου 
υποβολής της αίτησής τους,  α αναρτ νται στον ιστότοπο ΔΙΑΥ ΕΙΑ κα  ς και στην ιστοσελίδα του 
Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. 

Υποψήφιος που επι υμεί να υποβάλει ένσταση κατά του Πίνακα Προσωριν ν Αποτελεσμάτων, 
δικαιούται να προσφύγει εν πιον της Επιτροπής Ενστάσεων εντός αποκλειστικής προ εσμίας πέντε 
(5) ημερολογιακ ν ημερ ν. Η προ εσμία αρχίζει από την επομένη της ανάρτησης των 
αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π., http://rc.ionio.gr/news, με τις διατάξεις του 
άρ ρου 245 του  .4957/2022. Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των 
συνυποψήφιων τους, μετά από υποβολή γραπτής αίτησής τους προς τον ΕΛΚΕ του Ιονίου 
Πανεπιστημίου και υπό τις προϋπο έσεις του άρ ρ. 5 του  . 269 /1999 (ΦΕΚ Α΄45/9. .1999) 
αποκλειστικ ς και κα ’ όλη τη διάρκεια της προ εσμίας άσκησης της ως άνω ένστασης. Όταν στα 
αιτούμενα στοιχεία περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο 
υπό τις προϋπο έσεις του  ενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και των λοιπ ν ισχυουσ ν 
διατάξεων.  

Η ένσταση εξετάζεται από την Επιτροπή Ενστάσεων η οποία έχει οριστεί με απόφαση της Επιτροπής 
Ερευν ν και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. στην 192

η
/17.12.2 21 Συνεδρίασή της. Μετά την έκδοση 

απόφασης επί των ενστάσεων, η Επιτροπή Ερευν ν και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. εγκρίνει τον 
οριστικό πίνακα αποτελεσμάτων ο οποίος και δημοσιεύεται στη Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του 
Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π.  

Ο/Η υποψήφιος/α με τη μεγαλύτερη βα μολογία,  α είναι εκείνος/η που  α κλη εί να αναλάβει το 
έργο. Σε περίπτωση κωλύματος αυτού/ής δίνεται η δυνατότητα επιλογής των επομένων επιλαχόντων 
υποψηφίων, ως την εξάντληση της σειράς κατάταξης. 

Σε περίπτωση επιλογής υποψηφίου/ας που είναι δημόσιος υπάλληλος, για την έγκριση της σχετικής 
σύμβασης έργου, δεν απαιτείται άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή, υπό την προϋπό εση 
ότι το διδακτικό έργο εκτελείται εκτός του ωραρίου εργασίας του/της υπαλλήλου. Σημει νεται ότι 
υπάρχει υποχρέωση έγγραφης ενημέρωσης της υπηρεσίας του/της, για την ανάληψη σχετικής 
δραστηριότητας, γνωστοποι ντας τα ακόλου α στοιχεία: α) το Α.Ε.Ι. όπου  α παρασχε εί το 
διδακτικό έργο, β) το ακριβές αντικείμενο, γ) τη χρονική διάρκεια και δ) τις ημέρες και  ρες 
απασχόλησής του ανά εβδομάδα. Η παράλειψη ενημέρωσης της υπηρεσίας εκ μέρους του 
υπαλλήλου, συνιστά πει αρχικό παράπτωμα, σύμφωνα με την περ. κε) της παρ. 1 του άρ ρου 1 7 
του ν.  528/2  7 (αρ. 127  . 4957/2 22, ΦΕΚ 141/Α/21. 7.2 22). 

ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ ΟΡΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχει κά ε φυσικό  πρόσωπο από την ημεδαπή ή την αλλοδαπή 
το οποίο: 

1. είναι κάτοχος διδακτορικού διπλ ματος και έχει λάβει το διδακτορικό του τίτλο (ημερομηνία 

επιτυχούς υποστήριξης) μετά την  1/01/2012.  
2. δεν κατέχει: 

- στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή,  έση μέλους Δ.Ε.Π, Ε.Ε.Π, Ε.ΔΙ.Π, Ε. .Ε.Π των ΑΕΙ, Σ.Ε.Π του 
Ε.Α.Π, συμβασιούχου διδάσκοντα του Π.Δ. 4 7/8 . 

http://rc.ionio.gr/news
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-  έση διοικητικού προσωπικού στο Ίδρυμα. 
-  έση συμβασιούχου πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 7 του 

άρ ρου 29 του ν. 4  9/2 11, όπως έχει τροποποιη εί και ισχύει, του οικείου  μήματος 
πέραν της σύμβασης που  α συνάψουν στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης. 

-  έση Ερευνητή / Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα σε ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας ή της 
αλλοδαπής. 

Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους κά ε ωφελούμενος μπορεί να διδάξει μα ήματα σε ένα 
(1) Ίδρυμα και αποκλειστικά σε μόνο ένα (1)  μήμα. Επιπλέον, οφείλει να διδάξει όλα τα μα ήματα 
που έχουν οριστεί στο συγκεκριμένο επιστημονικό πεδίο. 

Οι υποψήφιοι έχουν την υποχρέωση να ενημερ νονται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από 
την σχετική ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευν ν και Διαχείρισης του Ιονίου Πανεπιστημίου, κα  ς και 
από τη ΔΙΑΥ ΕΙΑ.  ια τους επιλεγέντες υποψηφίους, η υποβολή αίτησης συνεπάγεται την υποχρέωση 
συμπλήρωσης απογραφικ ν δελτίων (εισόδου/εξόδου) και την παραχ ρηση του δικαι ματος 
χρήσης των προσωπικ ν δεδομένων για τους σκοπούς της αξιολόγησης όπως και την κατά  όμο 
αναγκαία χρήση τους για λόγους διαφάνειας στην ανάρτηση των σχετικ ν αποφάσεων σύμφωνα με 
τις κείμενες διατάξεις, στο σύστημα ΔΙΑΥ ΕΙΑ. Ειδικότερα, το ονοματεπ νυμο και τα στοιχεία 
επικοινωνίας των επιλεχ έντων για διδασκαλία  α αποσταλούν στο Ε νικό Κέντρο  εκμηρίωσης 
(επίσημος φορέας του ελληνικού στατιστικού συστήματος), προκειμένου να συμμετέχουν στη 
διεξαγωγή διαδικασίας αξιολόγησης του έργου της Ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας. 

ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ ΌΡΟΙ ΣΎΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΉΣ  

1. Οι υποψήφιοι/ες που  α επιλεγούν  α απασχολη ούν ως Πανεπιστημιακοί Υπότροφοι βάσει 
των προβλέψεων των κείμενων διατάξεων και συγκεκριμένα σύμφωνα με τα οριζόμενα από το 
έκτο εδάφιο της παρ. 7 του Άρ ρου 29 του  . 4  9/2 11, όπως έχει τροποποιη εί και ισχύει 
(ΦΕΚ   /Α/27-02- 2016). 

2. Οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης της Σύμβασης συνάδουν με την έναρξη των ακαδημαϊκ ν 
εξαμήνων και τη λήξη των περιόδων εξετάσεων των εξαμήνων, σύμφωνα με το ακαδημαϊκό 
ημερολόγιο του Ιονίου Πανεπιστημίου, το οποίο εγκρί ηκε στην 18

η
/14.04.2022 Συνεδρίαση 

της Συγκλήτου του Ιδρύματος, συμπεριλαμβανομένης και της επαναληπτικής εξεταστικής 
περιόδου του Σεπτεμβρίου για το ακαδημαϊκό έτος 2 22-2023.  

3. Η συνολική δαπάνη ανά ωφελούμενο στην περίπτωση ανά εσης τρι ν μα ημάτων ανέρχεται 
σε 12.51 ,  € ανά ακαδημαϊκό έτος (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικ ν εισφορ ν 
εργαζόμενου, εργοδότη ή τυχόν αναλογούντος ΦΠΑ). Στην περίπτωση που ο τόπος μόνιμης 
κατοικίας του ωφελούμενου βρίσκεται σε διαφορετικό νομό ή νησί, από εκείνο στον οποίο 
βρίσκεται η έδρα του  μήματος στο οποίο αυτός διδάσκει και προκειμένου να καλυφ ούν οι 
δαπάνες κίνησης/διανυκτέρευσης του ωφελούμενου, η ως άνω αμοιβή προσαυξάνεται κατά 
40 ,  € στην περίπτωση που διδάσκει μά ημα/τα σε ένα μόνο εξάμηνο ή κατά 8  ,  € στην 
περίπτωση που διδάσκει μα ήματα και στα δύο εξάμηνα του ακαδημαϊκού έτους. Η παραπάνω 
προσαύξηση δεν υπόκειται στις απομει σεις που προκύπτουν από την επόμενη παράγραφο. 

4. Σε περίπτωση ανά εσης λιγότερων των τρι ν ( ) μα ημάτων, η αμοιβή του ωφελούμενου 
αναπροσαρμόζεται αναλογικά και άρα λαμβάνει τα 2/  της αμοιβής σε περίπτωση ανά εσης 
δύο (2) μα ημάτων και το 1/  της αμοιβής σε περίπτωση ανά εσης ενός (1) μα ήματος. 

5. Παραδοτέο είναι η υλοποίηση του/των μα ήματος/ων, η οποία πιστοποιείται βάσει σχετικ ν 
βεβαι σεων (ανά μά ημα) του Προέδρου του οικείου  μήματος. Η υλοποίηση της διδασκαλίας 
επιπροσ έτως περιλαμβάνει την παροχή συμβουλευτικού έργου στους φοιτητές που 
συμμετέχουν στη διδασκαλία των μα ημάτων, σε ορισμένες (τουλάχιστον 2)  ρες της 
εβδομάδας, οι οποίες ανακοιν νονται στους φοιτητές με κά ε πρόσφορο μέσο. 

6. Σε περιπτ σεις εργαστηριακής διδασκαλίας, ενδέχεται αυτή να περιλαμβάνει  ρες 
εργαστηριακού έργου σε περισσότερες των μία ομάδων φοιτητ ν. 
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7. Η διεξαγωγή εξετάσεων και η τελική βα μολόγηση των φοιτητ ν κατά την εξεταστική περίοδο 
του Σεπτεμβρίου περιλαμβάνεται στις υποχρε σεις και ευ ύνες του ωφελούμενου 
ανεξαρτήτως της διάρκειας ή της μορφής της σύμβασης. 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες για την εν λόγω πρόσκληση καλούνται να υποβάλουν φάκελο 
υποψηφιότητας, ο οποίος να περιλαμβάνει τα κάτω ι: 

● Αίτηση Υποψηφιότητας 

● Πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας για κά ε μά ημα του αιτούμενου Επιστημονικού 
Πεδίου 

● Βιογραφικό  σημείωμα. Η υποβολή του Βιογραφικού Σημει ματος συνοδεύεται από το σύνολο 
των εγγράφων τα οποία τεκμηρι νουν τα διαλαμβανόμενα σε αυτό (με έμφαση στα 
αξιολογούμενα στοιχεία: Διδακτορική διατριβή, επιστημονικές δημοσιεύσεις, τεκμήρια 
απασχόλησης μεταδιδακτορικής έρευνας)  

● Φωτοαντίγραφο Διδακτορικού   ίτλου Σπουδ ν. Σε περίπτωση όπου ο τίτλος έχει χορηγη εί 
από Πανεπιστημιακό Ίδρυμα της αλλοδαπής απαιτείται η προσκόμιση της αναγν ρισης από τον 
Δ.Ο.Α. .Α.Π. 

● Σε επίπεδο αίτησης υποψηφιότητας, ο υποψήφιος  που δεν έχει προγενέστερη συμμετοχή  α 
πρέπει να υποβάλει σχετική Υπεύ υνη Δήλωση του  .1599/1986, στην οποία  α αναφέρεται 
ότι δεν έχει επιλεγεί σε πρόγραμμα Απόκτησης Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο πλαίσιο 
των προσκλήσεων ΕΔΒΜ2 , ΕΔΒΜ45, ΕΔΒΜ82, κα  ς και της ΕΔΒΜ96 του ΕΠ Α ΑΔΕΔΒΜ 
2014-2020.  
 ια τις περιπτ σεις των ανωτέρω υποψηφίων  α υπάρξει διασταύρωση της μη προγενέστερης 
συμμετοχής του ΑΦΜ του υποψηφίου με βάση τα Απογραφικά Δελτία των Πράξεων των 
προσκλήσεων ΕΔΒΜ2 , ΕΔΒΜ45, ΕΔΒΜ82, κα  ς και της ΕΔΒΜ96 του ΕΠ Α ΑΔΕΔΒΜ 2 14-
2 2 , σε συνεργασία με την ΕΥ ΟΠΣ . 

● Υπεύ υνη Δήλωση του  .1599/1986 στην οποία δηλ νεται ότι ο/η υποψήφιος/α 
i. έλαβε γν ση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και τους 

αποδέχεται όλους ανεπιφύλακτα,  
ii. τα στοιχεία του βιογραφικού  σημει ματος είναι αλη ή ,  

iii. δεν κατέχει:  
- στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή,  έση μέλους Δ.Ε.Π, Ε.Ε.Π, Ε.ΔΙ.Π, Ε. .Ε.Π των ΑΕΙ, Σ.Ε.Π 

του Ε.Α.Π, συμβασιούχου διδάσκοντα του Π.Δ. 4 7/8 . 
-  έση διοικητικού προσωπικού στο Ίδρυμα. 
-  έση συμβασιούχου πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 7 του 

άρ ρου 29 του ν. 4  9/2 11, όπως έχει τροποποιη εί και ισχύει, του οικείου  μήματος 
πέραν της σύμβασης που  α συνάψουν στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης. 

-  έση Ερευνητή / Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα σε ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας 
ή της αλλοδαπής. 

 
Επιπλέον των ανωτέρω, για πολίτες κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται 
πιστοποιητικό  ελληνομά ειας Δ   επιπέδου από  το Κέντρο Ελληνικής  λ σσας, από  το οποίο  α 
αποδεικνύεται η πλήρης γν ση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλ σσας. 

 α ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατε ούν από τους ενδιαφερόμενους αποκλειστικ ς 
ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας http://rc.ionio.gr/edbm/. Το ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής 
θα είναι διαθέσιμο από την Παρασκευή 7 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 1 :00, με καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής υποψη ιοτήτων το Κυριακή 16 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 1 :00.  

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

http://rc.ionio.gr/edbm45/
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Tο Ιόνιο Πανεπιστήμιο, σε πλήρη συμμόρφωση με τον  ενικό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικ ν 
Δεδομένων (ΕΕ) 2 16/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου ( ΚΠΔ) δεσμεύεται να 
προστατεύει τα προσωπικά δεδομένα των υποψηφίων. Η επεξεργασία αυτ ν γίνεται για τους 
σκοπούς και τις ανάγκες της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε νέους 
επιστήμονες κατόχους διδακτορικού 2 22-2 2  στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο .  ο Ιόνιο Πανεπιστήμιο 
λαμβάνει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, προκειμένου να διασφαλίσει ότι η 
επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι σύννομη,  εμιτή και διενεργείται με διαφανή 
τρόπο σε σχέση με το υποκείμενο των δεδομένων, το οποίο ενημερ νεται, όπου απαιτείται, 
εγκαίρως για όλα τα σχετικά δικαι ματά του βάσει του  ΚΠΔ.  

Ειδικότερα, τα προσωπικά δεδομένα που καταχωρούνται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα υποβολής 
αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος επεξεργάζονται από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο για τις ανάγκες  του 
έργου με βάση τη διαδικασία που περιγράφεται στην πρόσκληση και αποστέλλονται στον φορέα 
χρηματοδότησης. Η επεξεργασία των προσωπικ ν δεδομένων περιορίζεται στον απολύτως 
αναγκαίο βα μό και αποτρέπεται κά ε περαιτέρω ή ανακριβής επεξεργασία κατά τρόπο ασύμβατο 
με τους προκα ορισμένους σκοπούς. Σε περίπτωση που καταστεί αναγκαία η περαιτέρω 
επεξεργασία των προσωπικ ν δεδομένων των υποψηφίων για άλλους σκοπούς, αυτή 
πραγματοποιείται κατόπιν σχετικής ενημέρωσης και της συνακόλου ης συγκατά εσής αυτ ν.  α 
προσωπικά δεδομένα των υποψηφίων διατηρούνται μόνο για το αναγκαίο για την εξυπηρέτηση  του 
συγκεκριμένου σκοπού χρονικό διάστημα, εν  η επεξεργασία αυτ ν γίνεται κατά τρόπο που 
εγγυάται την προστασία από μη εξουσιοδοτημένη ή παράνομη χρήση, απ λεια ή καταστροφή.  

ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Σημει νεται ότι η παρούσα πρόσκληση α) δεν συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευν ν και 
Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση 
για σύναψη σύμβασης με τους υποψηφίους και β) δημοσιεύεται υπό την προϋπό εση της έγκρισης 
της χρηματοδότησης της Πράξης, εν  η Επιτροπή Ερευν ν και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. διατηρεί 
το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης, αζημίως γι’ αυτήν. 

 ο πλήρες κείμενο της προκήρυξης έχει αναρτη εί στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευν ν του Ιονίου 
Πανεπιστημίου (http://rc.ionio.gr/news) και στους ιστοτόπους των  μημάτων του Ιδρύματος.  ια 
περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν την εκάστοτε γραμματεία 

των ακαδημαϊκ ν  μημάτων του Ιδρύματος ως εξής:             

● Γραμματεία Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας: Πλατεία  σιριγ τη 7, 491   Κέρκυρα, υπ΄ 
όψιν κας  . Αλεβιζάκη, τηλ. 2661 -87860, e-mail: audiovisual@ionio.gr 

● Γραμματεία Τμήματος Ιστορίας: Ι. Θεοτόκη 72, 491   Κέρκυρα, υπ’ όψιν κας Στ. Πρεντουλή 
(τηλ. 2661 -87  1) ή Ζ. Θεριανού (τηλ. 2661 -87313), e-mail: history@ionio.gr 

 

H Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

Καθηγήτρια Χριστίνα Μπενέκη 

Αντιπρύτανης Έρευνας, Δια Βίου 
Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης

http://rc.ionio.gr/news
mailto:audiovisual@ionio.gr
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Παράρτημα: Πίνακας Επιστημονικών Πεδίων 

Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας 

(έδρα: Κέρκυρα) 

Επιστημονικό πεδίο «Μουσική Πληρο ορική και Ε αρμογές στις Τέχνες του Ήχου»:  ο γνωστικό αντικείμενο με τίτλο "Μουσική Πληροφορική και Εφαρμογές στις  έχνες του Ήχου" 

αφορά στη χρήση τεχνολογι ν πληροφορικής στο πεδίο της μουσικής και γενικότερα των εφαρμογ ν που σχετίζονται με τις  έχνες του Ήχου.  ο αντικείμενο αντλεί στοιχεία από το πεδίο 

των συστήματα προγραμματισμού για μουσική σύν εση σε πραγματικό χρόνο κα  ς και της ηλεκτροακουστικής μουσικής, του ηχητικού σχεδιασμού για ψηφιακά οπτικοακουστικά μέσα 

και των ηχοτοπίων εντός του ευρύτερου πλαισίου των διαδραστικ ν  εχν ν 

1 

«Μουσική Πληρο ορική» (μά ημα επιλογής του Ζ' εξαμήνου - 5 
ECTS) 
 
Ώρες διδασκαλίας/εβδομάδα: 2  ρες διάλεξη, 1  ρα 
εργαστήριο (σύνολο:  ) 

Περιγρα ή μαθήματος: Διδάσκονται οι βασικές αρχές της μουσικής πληροφορικής, από δύο πλευρές: Αφενός 

τεχνικές αναπαράστασης και σύν εσης μουσικ ν δομ ν στον υπολογιστή, και αφ’ετέρου τεχνικές ανάλυσης 

με αφετηρία την δυτική μουσική σημειογραφία και σύγχρονες εξελίξεις στις τεχνικές εξόρυξης μουσικής 

πληροφορίας (Music Information Retrieval, MIR).  ίνεται εισαγωγή στις γλ σσες και τις πλατφόρμες 

SuperCollider, ChucK, Python, TensorFlow, LilyPond. Διδάσκονται τεχνικές για ανάλυση και σύν εση μουσικής 

που σχετίζονται με έννοιες της πληροφορικής όπως τυχαιότητα, lindenmayer systems, finite state automata, 

και markov chains. Επίσης γίνεται εισαγωγή σε σύγχρονα συστήματα μουσικής ανάλυσης όπως Humdrum 

Toolkit. 

2 

 

«Ηλεκτρονική Μουσική» (μά ημα επιλογής του Η' εξαμήνου - 7 

ECTS) 

 

Ώρες διδασκαλίας / εβδομάδα: 2  ρες διάλεξη,    ρες 

εργαστήριο (σύνολο: 5) 

Περιγρα ή μαθήματος:  έες μουσικές τάσεις μετά το 195 , η τεχνολογική εξέλιξη και η ηλεκτρονική 

μουσική. Μαγνητοταινία και αναλογικοί συν ετητές. Πρωτοπόροι συν έτες και μουσικά ρεύματα σε Ευρ πη 

και Αμερική, δεκαετία '5 : musique concrete, electronic music, tape music, computer music. Ο ήχος ως ηχητικό 

σχήμα. Μορφολογία και γραφικές παρτιτούρες.  εχνικές μαγνητοταινίας και μεταφορά στο ψηφιακό μέσο. 

Φασματο-μορφολογία, συστήματα ηχητικής περιγραφής και ανάλυσης. Φόρμα, δυναμική διαμόρφωση, 

μικροδομή-μακροδομή, συσχετισμός με άλλα μουσικά είδη. Προχωρημένες τεχνικές σύν εσης και διαχείρισης 

δειγμάτων μέσω η/υ, ειδικά λογισμικά ηχητικής σύν εσης και επεξεργασίας. Ο παράγοντας χ ρος στην 
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ηλεκτρονική μουσική: εσωτερικός, εξωτερικός, συντε ειμένος χ ρος, χ ρος ακρόασης και ζωντανή 

ηχοχωρο έτηση. Στερεοφωνική και πολυκαναλική ηχητική διάχυση. Live electronics, ηλεκτρονική μουσική και 

οπτικές τέχνες. Πολύτεχνα, επένδυση εκ έσεων, εγκαταστάσεις, ηχητική ενσωμάτωση σε κινούμενη εικόνα 

(sound art - video art). To μά ημα περιλαμβάνει εργαστήριο όπου οι φοιτητές εκπαιδεύονται πρακτικά στη 

σύν εση και εκτέλεση ατομικ ν έργων ως τελικές εργασίες: ηχογράφηση, επεξεργασία, ζωντανή ηχητική 

διάχυση, ανοιχτή ακρόαση, συζήτηση 

3 

«Ηχητικά Περιβάλλοντα» (μά ημα επιλογής του Η' εξαμήνου - 

5 ECTS) 

 

Ώρες διδασκαλίας / εβδομάδα: 2  ρες διάλεξη, 1  ρα 

εργαστήριο (σύνολο:  ) 

Περιγρα ή μαθήματος:  α ηχητικά περιβάλλοντα εξελίσσονται, κα  ς, υπό την επίδραση των νέων 

τεχνολογικ ν μέσων, διεισδύουν στην κοινωνία νέοι τρόποι έκφρασης στο πεδίο του πολιτισμού. Η τέχνη των 

ηχητικ ν περιβαλλόντων έχει ως αντικείμενο τον ήχο κα εαυτό, πέρα από τα όρια της ‘μουσικής’, με τη 

συμβατική έννοια. Αντιμετωπίζει τον ήχο ως πολυδιάστατο δυναμικό φαινόμενο στον χ ρο και εξερευνά νέους 

τρόπους διαμόρφωσης και παρουσίασης ήχων με διαφορετικά μέσα. Ως εκ τούτου, η τέχνη των ηχητικ ν 

περιβαλλόντων αποτελεί πεδίο πειραματισμού και πρακτικής έρευνας για την εφαρμογή νέων ηχητικ ν 

τεχνολογι ν, αλλά και για τη διερεύνηση του ρόλου του ήχου ως πολιτισμικού φαινομένου. Έμφαση δίνεται 

στην ανάλυση των έργων σημαντικ ν εκπροσ πων της τέχνης των ηχητικ ν περιβαλλόντων και στην 

υλοποίηση αντίστοιχων εργαστηριακ ν ασκήσεων. 
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Τμήμα Ιστορίας 

(έδρα: Κέρκυρα) 

Επιστημονικό πεδίο «Λατινική Φιλολογία»: Αφορά τη μελέτη του περιεχομένου και των ποικίλων παραμέτρων της λατινικής λογοτεχνίας (γλωσσικ ν, γραμματολογικ ν, ειδολογικ ν, 

ιδεολογικ ν, υφολογικ ν, ζητημάτων πρόσληψης και πολιτισμικού αποτυπ ματος). 

1 

«Λατινική Γλώσσα και Γραμματεία ΙΙ» (Υποχρεωτικό μά ημα 
επιλογής του  ' εξαμήνου - 5 ECTS) 
 
Ώρες διδασκαλίας/εβδομάδα:    ρες διδασκαλίας, διάλεξη 
(σύνολο:  ) 

Περιγρα ή μαθήματος: To μά ημα εισάγει τους φοιτητές/τις φοιτήτριες στη λατινική λογοτεχνία της 

αυγούστειας περιόδου, προω  ντας την εξοικείωσή τους ιδιαίτερα με το βεργιλιανό έπος και λογοτεχνικά 

κείμενα της ίδιας εποχής που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τον ιστορικό, κα  ς διαλέγονται με την 

ιδεολογία του αυγούστειου κα εστ τος και παρεμφαίνουν τον ρόλο της  ρησκείας και της pietas. Βασικό 

αντικείμενο μελέτης είναι ζητήματα ρωμαϊκότητας/ρωμαϊκής ταυτότητας,  ρησκείας και πολιτικής, ανάδειξης 

και προβολής μέσα από τα κείμενα της αποστολής της Ρ μης, εντός του ιστορικού συγκειμένου της εποχής και 

των ιδιαίτερων πολιτικ ν και κοινωνικ ν συν ηκ ν που παρουσιάζει. Παράλληλα, οι φοιτητές/τριες ασκούνται 

στην κατανόηση λατινικού λόγου, διδαγμένου και αδίδακτου.  

Με την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδ ν στο μά ημα οι φοιτητές/τριες  α είναι σε  έση να:  

α. Κατανοούν λατινικά κείμενα με τη βοή εια λεξικού και να τα μεταφράζουν στα Ελληνικά.  

β.  νωρίζουν βασικά χαρακτηριστικά και εκπροσ πους της λατινικής λογοτεχνίας της περιόδου του Αυγούστου, 

κα  ς και να είναι εξοικειωμένοι με το ιδεολογικό πλαίσιο της εποχής μετά τους Εμφυλίους. 

γ.  νωρίζουν βασικές πτυχές της λειτουργίας της  ρησκείας στο πλαίσιο του αυγούστειου κα εστ τος.  

δ. Συζητούν  έματα ταυτότητας/ρωμαϊκότητας και την ανάδειξη της αποστολής της Ρ μης από το αυγούστειο 

κα εστ ς, σε συσχέτιση με τα ιστορικοκοινωνικά συμφραζόμενα της εποχής.  

ε. Αντιλαμβάνονται γραμματικά και συντακτικά φαινόμενα και να αποδίδουν το νόημα του αρχαίου κειμένου.  

Στ. Διακρίνουν διακειμενικές σχέσεις των διδασκόμενων κειμένων και ειδολογικές πτυχές τους. 

2 
 Περιγρα ή μαθήματος:  ο μά ημα έχει ευρύτερα φιλολογικό χαρακτήρα και εξετάζει τη συλλογή Ηρωίδες του 
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«Λατινική Γραμματεία Ι» (Υποχρεωτικό μά ημα επιλογής του 

Δ' εξαμήνου - 5 ECTS) 

 

Ώρες διδασκαλίας / εβδομάδα: 3  ρες διδασκαλίας, διάλεξη, 

(σύνολο: 3) 

Οβίδιου (Her. 1-15), την ειδολογική ιδιαιτερότητα και καταγωγή των συγκεκριμένων ποιημάτων, κα  ς και τις 

ποικίλες διακειμενικές οφειλές τους. Οι φοιτητές/φοιτήτριες εξοικει νονται με την απόδοση στην Ελληνική και 

τον φιλολογικό σχολιασμό διδαγμένων αποσπασμάτων.  

Με την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδ ν στο μά ημα οι φοιτητές/τριες  α είναι σε  έση να:  

α. Κατανοούν τα διδαγμένα λατινικά κείμενα, να τα μεταφράζουν και να προχωρούν σε φιλολογικό σχολιασμό 

τους.  

β. Είναι εξοικειωμένοι με τις γραμματολογικές παραμέτρους του λογοτεχνικού είδους. 

γ. Συζητούν τις διακειμενικές οφειλές της συλλογής γενικά και των διδαγμένων αποσπασμάτων, και της 

πρόδηλης ή υπαινικτικής επικοινωνίας τους με τα ποικίλα σχετικά διακείμενα. 

3 

«Λατινική Γραμματεία ΙΙ» (Υποχρεωτικό μά ημα επιλογής του 

Σ ' εξαμήνου - 5 ECTS) 

 

Ώρες διδασκαλίας / εβδομάδα: 3  ρες διδασκαλίας, διάλεξη 

(σύνολο:  ) 

Περιγρα ή μαθήματος:  ο μά ημα έχει ευρύτερα φιλολογικό χαρακτήρα και εξετάζει τη δεύτερη φάση της 

συλλογής Ηρωίδες του Οβίδιου και συγκεκριμένα τις Her. 18-19 από τις διπλές επιστολές, την ειδολογική 

ιδιαιτερότητα και καταγωγή των συγκεκριμένων ποιημάτων, τις ποικίλες διακειμενικές οφειλές τους και την 

παράδοση του πραγματευόμενου μύ ου. Οι φοιτητές/φοιτήτριες εξοικει νονται με την απόδοση στην 

Ελληνική και τον φιλολογικό σχολιασμό διδαγμένων αποσπασμάτων.  

Με την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδ ν στο μά ημα οι φοιτητές/τριες  α είναι σε  έση να:  

α. Κατανοούν τα διδαγμένα λατινικά κείμενα, να τα μεταφράζουν και να προχωρούν σε φιλολογικό σχολιασμό 

τους.  

β. Είναι εξοικειωμένοι με τις γραμματολογικές παραμέτρους του λογοτεχνικού είδους.  

γ. Συζητούν τις διακειμενικές οφειλές της συλλογής γενικά και των διδαγμένων αποσπασμάτων, και της 

πρόδηλης ή υπαινικτικής επικοινωνίας τους με τα ποικίλα σχετικά διακείμενα.  

δ. Διακρίνουν τις διαφορές της συγκεκριμένης από τις άλλες λογοτεχνικές πραγματεύσεις του ίδιου μύ ου. 
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